



MMK-GGT

HÍRLEVÉL

2018. 07. 04.

**Kedves Kollégák!**

### **Új rendelet az ingatlan-nyilvántartási munkák szabályairól**

Megjelent a 8/2018. (VI. 29.) AM rendelet az ingatlan-nyilvántartási célú földmérési és térképészeti tevékenység részletes szabályairól a Magyar Közlöny 99. számában. Hatályba lép július 14-én, hatályon kívül helyezi a 25/2013. VM rendeletet. A július 14-ig kiadott adatok alapján készített vázrajzokat még a 25/2013. rendelet előírásainak megfelelően kell elkészíteni.

Ugyanebben a rendeletben megjelent néhány változás is a szakképzettségről szóló 19/2013. (III.21.) VM rendeletben. Egyik sokakat érintő ebből, hogy a részlegesen szakirányú diplomások 35 kreditpont megléte esetén középfokú földmérőnek számítanak. A másik, hogy a földmérők, vagy részlegesen szakirányúak diploma nélkül, de teljesített 35 kredittel is középfokú földmérők lesznek. Ezenkívül módosítja a 109/1999. FM rendeletet is néhány pontban.

A renDELETEH kapcsolódó mintákat a Földhivatali portálon fogják közzétenni.

Az új rendelet tervezetét a tagozat utoljára januárban, a közigazgatási egyeztetéskor kapta meg véleményezésre. Az akkor elküldött 11 oldalas javaslatunk nagyobb részét beépítették a rendelet szövegébe.

Megkönnyítendő az átállást az új szabályokra a tagozat a hozzá érkező kérdéseket összesíti, azokra a véleményét megírja. A kérdéseket megküldhetik a [gy.hajdu@chello.hu](mailto:gy.hajdu@chello.hu) címre, vagy a tagozat Facebook oldalán feltehetik. A tagozat véleményét a tagozati honlapon és a Facebook oldalunkon tesszük közzé.

### **Szakmai segédlet készül**

A tagozat elnöksége Feladat Alapú Pályázatot nyújtott be az MMK-hoz. A „mérnökgeodéziában alkalmazott alappont hálózatok. A jó gyakorlatok bemutatása mintapéldákkal” című pályázatunkat a FAP Testület javaslata alapján az Alelnöki Tanács elfogadta. Az október 15-ig elvégzendő munka témavezetője dr. Takács Bence (BME), lektora dr. Busics György (GEO). Az elkészült szakmai segédletet az MMK, illetve a Tagozat honlapján elérhetővé tesszük.